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	下列為Ｚ(標準常態)之查表值，供相關計算題用：
P( -1.645<Ｚ<1.645)=0.90；P( -1.96<Ｚ<1.96)=0.95 ； P(-2.575<Z<2.575)=0.99  
Part I. 解釋名詞或敘述定理: (20%) 

1. 變異係數 (5%)  2. 顯著水準 (5%)  3. 柴比雪夫定理 (5%)   4. 中央極限定理 (5%)

       Part II. 計算題 (四捨五入取至小數第二位): (80%)   

1.某城市過去30年，無颱風有5年，颱風一次有5年，颱風兩次有15年，颱風三次有5年，計算颱風次數之期望值。(10%）
2. 某校學生聯考成績為常態分配，平均值為340分，標準差為50分，計算有多少比例學生分數介於242至438 之間。 (10%）

3. 隨機抽選某校100位學生，測得其每週上圖書館閱讀時間為15小時，若母體標準差為4小時，在顯著水準為5％下，欲檢定
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，計算檢定統計量之值。(10%）

4. 某種新推出的茶葉，假設每包的重量為常態分配，某人自超商隨機購買了19 包該種茶葉，若樣本變異數為25。
在顯著水準為5％下，欲檢定
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，計算檢定統計量之值。 (10%）

5. 假設從南部及北部各隨機抽選100人，調查發現南部贊成實施奢侈稅有64人，北部贊成實施奢侈稅有36人，計算
南部(
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)及北部(
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)贊成實施奢侈稅之母體比例差異(
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) 的90%信賴區間。(10%）

6.假設5位高中生百米賽跑訓練前的成績與訓練後的成績 (皆為常態分配)，如下表所示 (單位:秒)：

學生

訓練前成績(1)

訓練後成績(2)

甲

14

13

乙

13.5

12.5

丙

12

12

丁

13.5

12.5

戊

12.5

11.5

在顯著水準為5％下，欲檢定訓練對學生的百米賽跑成績是否有顯著提升，即檢定
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， 計算檢定統計量之值。(10%）
7. 某大賣場的廣告支出
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（萬元）與銷售額
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（萬元）如下表， 若迴歸線為
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，計算迴歸平方和(SSR)之值。(10%）
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8.在顯著水準為5％之下，某人想檢測某城市之東西南北4區域其空氣污染程度是否有差異，因此在每一個區域隨機檢測了6次，得到下列結果，請完成此ANOVA表。(10%）
變異來源
平方和
自由度
平均平方和
F

區域(SSA)

　120

隨機變異(SSE)
總變異(SST)
  520
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